CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS PROFISSIONAIS ESPECIALIZADOS – ASSESSORIA JURÍDICA PARA O MUNICÍPIO DE ARROIO TRINTA EM CARÁTER EMERGENCIAL
Nº 0038/2016
O MUNICÍPIO DE ARROIO TRINTA (SC), pessoa jurídica de direito público interno, inscrita no CNPJ sob nº 82.826.462/0001-27, com sede na Rua XV de Novembro, nº 26, Centro, no Município de Arroio Trinta, Estado de Santa Catarina, neste ato representada pelo PREFEITO MUNICIPAL Senhor ALCEDIR FELCHILCHER, brasileiro, casado, inscrito no CPF sob nº 518.040.009-06, doravante denominada CONTRATANTE e, de outro lado, MAIQUEL ALCEU CHRIST DE CARVALHO, brasileiro, solteiro, advogado, inscrito na OAB/SC sob nº 23.992 e no CPF sob nº 031.968.539-00, com escritório profissional na Rua Afonso Marchioro, nº 50, Bairro Alvorada, no Município de Videira, Estado de Santa Catarina, doravante denominado CONTRATADO, tendo em vista o que dispõe a Lei 8.666/93 e suas alterações e demais disposições legais aplicáveis à espécie,  tem entre si ajustado contrato de prestação de serviços técnicos profissionais especializados em assessoria jurídica, nos termos das cláusulas a seguir avençadas:

CLÁUSULA 1ª - O presente contrato tem por objeto a prestação de serviços de Assessoria Jurídica pelo CONTRATADO para a CONTRATANTE, em caráter emergencial, nos termos do art. 24, inciso IV da Lei 8.666/93, ante a desincompatibilização do servidor/advogado SANTO POSSATO ocorrida no dia 01/07/2016, ante sua pretensão em concorrer a cargo eletivo.

Os serviços serão prestados e abrangem toda a orientação técnica e jurídica que se fizer necessária ao PODER EXECUTIVO do Município de Arroio Trinta-SC, defesa em juízo, elaborando pareceres, e atos administrativos, os quais terão sua vinculação exclusiva ao período abrangido pelo contrato.
Englobam ainda a elaboração de projetos pertinentes ao Executivo Municipal, bem como o acompanhamento e emissão de parecer em licitações efetuadas durante o lapso contratual.
CLÁUSULA 2ª - O CONTRATADO executará os serviços, dentro da melhor técnica aplicável a trabalhos dessa natureza, cabendo à CONTRATANTE o fornecimento de dados e informações necessárias ao desempenho das atividades objeto deste instrumento.

CLÁUSULA 3ª - Ao CONTRATADO compete também defender os interesses da CONTRATANTE nas ações judiciais em que a mesma for Ré, bem como interpor os recursos necessários, acompanhando durante a vigência do presente contrato, bem como representar a CONTRATANTE administrativamente perante os órgãos municipais, estaduais ou federais.

CLÁUSULA 4ª - A CONTRATANTE pagará ao CONTRATADO a importância de R$ 4.700,00 (quatro mil e setecentos reais) para a execução dos serviços descritos na cláusula primeira, que deverão ser pagos até o 5º dia útil do mês de agosto de 2016.
§ 1º - Qualquer atraso no pagamento dos valores sujeitará a CONTRATANTE ao pagamento de 10 % (dez por cento), sobre o valor em atraso.

§ 2º - No preço contratual estão incluídas, sem qualquer ônus para a CONTRATANTE, todas as despesas que incidem ou porventura venham incidir sobre o objeto do presente contrato, inclusive tributos e seus efeitos diferenciais, licenças, impostos e taxas, etc.

CLÁUSULA 5ª - A despesa deste contrato correrá à conta do orçamento da Prefeitura Municipal de Arroio Trinta, relativo ao exercício do recebimento dos recursos pleiteados.

CLÁUSULA 6ª - As despesas decorrentes para execução do presente contrato correrão a conta específica do Orçamento:
Unidade Gestora: 1 – Município de Arroio Trinta

Órgão Orçamentário : 2000 – Chefia do Executivo

Unidade Orçamentária: 2001 – Gabinete do Prefeito e Vice Prefeito

Despesa: 1.2000.2001.4.122.2.1.3.1 (2) 33900000 – Aplicações Diretas

CLÁUSULA 7ª - Os serviços serão realizados no período de 05 de julho a 05 de agosto de 2016.
CLÁUSULA 8ª - O CONTRATADO se obriga as seguintes condições:

I – Assumir integral responsabilidade pela boa e eficiente execução dos serviços contratados, estando sempre de acordo com o estabelecido nas normas deste contrato e demais documentos técnicos fornecidos;

CLÁUSULA 9ª - A rescisão contratual se dará com o término do prazo do presente contrato.

CLÁUSULA 10 - Fica eleito o foro da Comarca de VIDEIRA-SC, para dirimir quaisquer dúvidas oriundas do presente contrato, com a renúncia de qualquer outro, por mais privilegiado que seja.

 
E, por estarem assim justos e contratados, assinam o presente em duas vias de igual teor, na presença das testemunhas instrumentais.


Arroio Trinta (SC), 05 de julho de 2016.

MUNICÍPIO DE ARROIO TRINTA
Alcedir Felchilcher 
PREFEITO MUNICIPAL
MAIQUEL ALCEU CHRIST DE CARVALHO
Advogado OAB/SC 23.922
Testemunhas:

1. RONIVAN BRANDALISE

CPF: 027.783.989-02

2. TAISE MARTA PASIN
CPF: 041.946.059-42
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