[bookmark: _GoBack]CONTRATO Nº 0003/2017, CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE CONSERVAÇÃO CASA MORTUÁRIA. – EMPRESA FUNERARIA E MARMORARIA BALDO LTDA - ME

O MUNICÍPIO DE ARROIO TRINTA, Pessoa Jurídica de Direito Público Interno, devidamente inscrita no CNPJ sob nº 82.826.462/0001-27, com sede na Rua XV de Novembro nº 26, em Arroio Trinta-SC, doravante denominado CONTRATANTE, neste ato representado pelo Prefeito Municipal, senhor CLAUDIO SPRICIGO, portador do CPF sob nº 518.040.009-06 e CI sob nº 1.518.8051, residente e domiciliado na Rua Orlando Zardo s/n, Centro de Arroio Trinta – SC e a Empresa FUNERARIA E MARMORARIA BALDO LTDA - ME., empresa privada, CNPJ sob nº 03.668.655/0001-20,  representada neste ato pelo Senhor AMARILDO BALDO, brasileiro, casado, empresário, portado do CPF sob nº  005.823.239-75 e CI sob nº 3.535.491, residente e domiciliado na Rua Francisco Nava, nº 831, centro de Arroio Trinta – SC, denominado  CONTRATADA,   e perante as testemunhas  abaixo firmadas, pactuam o presente contrato de acordo  com a Lei 8.666/93 com as seguintes cláusulas e condições.

CLAUSULA PRIMEIRA -  DO OBJETO

O objeto do presente contrato é a prestação de serviços de  MANUTENÇÃO, LIMPEZA SEMANAL, PREPARAÇÃO DO LOCAL PARA VELÓRIOS, NOVENAS E MISSAS, NA CAPELA MORTUÁRIA, DE PROPRIEDADE DA MUNICIPALIDADE, LOCALIZADA NA RUA FRANCISCO NAVA, PRÓXIMO AO CEMITÉRIO MUNICIPAL.
CLAUSULA SEGUNDA -  DO VALOR E DA FORMA DE PAGAMENTO
Pela prestação dos serviços, a Contratante pagará ao Contratado o valor mensal de R$515.00(QUINHENTOS E QUINZE REAIS), totalizando no ano de 2017 o valor de R$6.180,00(SEIS MIL CENTO E OITENTA REAIS). 
Parágrafo único – As parcelas deverão ser pagas até o 5º dia útil de cada mês, iniciando a primeira em 06 de fevereiro de 2017.
CLAUSULA TERCEIRA – DO PRAZO
 O prazo do presente contrato é de 10 de janeiro de 2017 a 31 de dezembro de 2017, podendo ser renovado, caso haja interesse das partes, através de termo aditivo.

CLAUSULA QUARTA:  DAS RESPONSABILIDADES
Serão de responsabilidade do Contratante, todas as despesas relacionados ao cumprimento do objeto, tais como: material de limpeza, material de expediente, energia elétrica, água, limpeza do pátio, entre outras.
CLAUSULA QUINTA -  DAS DOTAÇÕES
As despesas decorrentes com a execução do presente Contrato, serão por conta de dotações orçamentárias próprios do orçamento vigente.
CLAUSULA SEXTA – DA RESCISÃO

O presente contrato poderá ser rescindido a qualquer tempo, desde que presente o interesse público.
CLAUSULA SETIMA -  DO FORO
Fica eleito o Foro da Comarca de Videira – SC, para dirimir as dúvidas que possam advir da presente contratação, com renúncia expressa de qualquer outro por mais privilegiado que seja.


Arroio Trinta – SC, 10 de janeiro de 2017.
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CONTRATO Nº 0003/2017
 OBJETO: MANUTENÇÃO E CASA MORTUÁRIA
CONTRATADA: FUNERARIA E MARMORARIA BALDO LTDA – ME
VALOR: R$515,00

